

# **НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

## **ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик **закупівлі**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**  
Національна академія внутрішніх справ;  
03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1;  
код за ЄДРПОУ – 08751177;

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування (Код за ДК 021:2015 – 39220000-0 Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі** UA-2023-02-23-010091-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 352 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 352 000,00 грн згідно з розрахунком до кошторису.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.** Термін постачання — До 31.12.2023 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.

<b>№ п/п</b>	<b>Предмет закупівлі</b>	<b>Од. виміру</b>	<b>Кількість</b>
1.	<b>Паличка-мішалка дерев'яна 14 см (1000 шт/упак.)</b> Паличка-мішалка дерев'яна для розмішування кави, чаю, виготовлена з натурального дерева (берези або бука), добре висушена, відшліфована, з закругленими кінцями. Виготовлена без застосування хімічних речовин, барвників. При користуванні не повинна виділяти запаху та шкідливих речовин. Розмір: довжина – 140 мм, ширина - 5 мм, товщина не менше 1,8 мм. В упаковці 1000 штук. Колір світлий. Палички виготовляють відповідно до ТУ узгодженого з головним управлінням Держсанепідем служби. Мають заключення державної санітарно-епідеміологічної експертизи про придатність до використання, в контакт з харчовими продуктами при температурі до 100°C. Запаковані мішалки в картонну упаковку. На упаковці повинно бути вказано: виробник, термін придатності, дата виробництва та умови зберігання Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарно-епідеміологічними висновками, або	упак.	400

	сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ		
2.	<b>Трубочки для напоїв в індивідуальні упаковці 21 см (200 шт/упак.)</b> Трубочка одноразового використання для напоїв в індивідуальній паперовій упаковці. Запаковані трубочки в упаковку по 200 штук. Довжина 21 см, діаметр 6-8 мм. Матеріал трубочки: пластик. Форма: пряма. Колір: чорний Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ	упак.	75
3.	<b>Виделка склоподібна одноразова (100 шт/упак.)</b> Виделка одноразового використання склоподібна прозора, виготовлена зі склопластику. Використовується для споживання їжі. Довжина 16-17 см. Запаковані виделки в упаковку по 100 штук. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ	упак.	120
4.	<b>Ложка склоподібна одноразова (100 шт/упак.)</b> Ложка одноразового використання склоподібна прозора, виготовлена зі склопластику. Використовується для споживання їжі. Довжина 16-17 см. Запаковані ложки в упаковку по 100 штук. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ	упак.	10
5.	<b>Ємність супова спінена об'ємом 330 мл без кришки</b> Ємність супова із спіненого полістиролу одноразового використання. Об'єм: не менше 330 мл. Ємність призначена для подачі та транспортування готових до вживання холодних і гарячих харчових продуктів. Виготовляється з екологічно чистого і термостійкого матеріалу. Неприпустимо наявність таких дефектів: тріщин, подряпин, потьоків. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ	шт.	7 000
6.	<b>Кришка до ємності супової спіненої об'ємом 330 мл</b> Кришка розрахована на ємність супову із спіненого полістиролу об'ємом 330 мл. Діаметр кришки орієнтовно 11 см. Колір: прозорий. Матеріал: поліпропілен. <a href="#">Призначена для контакту з рідкими харчовими продуктами.</a> Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ	шт.	7 000
7.	<b>Ланч-бокс спінений на 3 секції з кришкою 24x20,5x8 см</b> Ланч-бокс із спіненого полістиролу одноразового використання,	шт.	22 000

	<p>розділений на 3 секції. Обладнаний відкидною кришкою з засувкою для зручного і щільного закриття. Колір: білий</p> <p>Розмір: орієнтовно 240x205x80 мм.</p> <p>Допустимі відхилення за розміром <math>\pm 10</math> мм</p> <p>Призначений для пакування та транспортування готових до вживання холодних і гарячих харчових продуктів.</p> <p>Виготовляється з екологічно чистого і термостійкого матеріалу.</p> <p>Неприпустимо наявність таких дефектів: тріщин, подряпин, потьоків. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>		
8.	<p><b>Ємність пластикова з кришкою об'ємом 1250 мл</b></p> <p>Ємність одноразового використання - блістерна упаковка, призначена для пакування та транспортування готових до вживання харчових продуктів. Обладнана відкидною кришкою з засувкою для зручного і щільного закриття.</p> <p>Об'єм: не менше 1250 мл</p> <p>Розмір орієнтовно: довжина – 160 мм, ширина - 160 мм.</p> <p>Допустимі відхилення за розміром <math>\pm 10</math> мм.</p> <p>Матеріал: полістирол. Колір: прозорий.</p> <p>Виготовляється відповідно до ТУ узгодженого з головним управлінням Держсанепідем служби. Мають заключення державної санітарно-епідеміологічної експертизи про придатність до використання, в контакт з харчовими продуктами.</p> <p>Неприпустимо наявність таких дефектів: тріщин, подряпин, потьоків. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>	шт.	11 900
9.	<p><b>Ємність пластикова з кришкою об'ємом 1550 мл</b></p> <p>Ємність одноразового використання - блістерна упаковка, призначена для пакування та транспортування готових до вживання харчових продуктів. Обладнана відкидною кришкою з засувкою для зручного і щільного закриття.</p> <p>Об'єм: не менше 1550 мл</p> <p>Розмір орієнтовно: довжина – 200 мм, ширина – 122 мм, висота - 72 мм. Допустимі відхилення за розміром <math>\pm 10</math> мм</p> <p>Матеріал: полістирол. Колір: прозорий.</p> <p>Виготовляється відповідно до ТУ узгодженого з головним управлінням Держсанепідем служби. Мають заключення державної санітарно-епідеміологічної експертизи про придатність до використання, в контакт з харчовими продуктами.</p> <p>Неприпустимо наявність таких дефектів: тріщин, подряпин, потьоків. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>	шт.	5 250

10.	<p><b>Ємність пластикова прямокутна для торта 35x24x12 см</b>  Ємність одноразового використання - блістерна упаковка, призначена для пакування та транспортування кондитерських виробів (тортів). Обладнана кришкою з засувками для зручного і щільного закриття.  Розмір орієнтовно: довжина – 350 мм, ширина – 240 мм, висота - 120 мм. Допустимі відхилення за розміром ±10 мм  Матеріал: полістирол. Виготовляється відповідно до ТУ узгодженого з головним управлінням Держсанепідем служби. Мають заключення державної санітарно-епідеміологічної експертизи про придатність до використання, в контакті з харчовими продуктами. Неприпустимо наявність таких дефектів: тріщин, подряпин, потьоків. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>	шт.	2 000
11.	<p><b>Ємність пластикова кругла для торта d=25x9,5 см</b>  Ємність одноразового використання - блістерна упаковка, призначена для пакування та транспортування кондитерських виробів (тортів). Обладнана кришкою з засувками для зручного і щільного закриття.  Розмір: діаметр – не менше 25 см висота – не менше 9,5 см.  Матеріал: полістирол. Виготовляється відповідно до ТУ узгодженого з головним управлінням Держсанепідем служби. Мають заключення державної санітарно-епідеміологічної експертизи про придатність до використання, в контакті з харчовими продуктами. Неприпустимо наявність таких дефектів: тріщин, подряпин, потьоків. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>	шт.	1 000
12.	<p><b>Пакет коричневий паперовий 25x41 см (1000 шт/упак.)</b>  Пакети саше з бурого крафт паперу для пакування випічки та хліба, без ручок, без малюнків та надписів.  Щільність паперу не менше 40 г/м<sup>2</sup>  Розмір: Ширина – 250 мм, довжина – 410 мм. Глибина – 60 мм.  Допустимі відхилення за розміром ±10 мм  Колір коричневий. В упаковці 1000 штук.  Призначені для пакування продуктів харчування. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>	упак.	5
13.	<p><b>Пакет поліетиленовий 14/2x4/32 см (1000 шт/упак.)</b>  Пакети фасувальні поліетиленові прозорі, без ручок, без малюнків та надписів.  Розмір: Ширина – 140 мм, довжина – 320 мм.</p>	упак.	320

	<p>Допустимі відхилення за розміром <math>\pm 10</math> мм</p> <p>В упаковці 1000 штук. Призначені для пакування продуктів харчування. Товар повинен супроводжуватися необхідними посвідченнями якості, або санітарноепідеміологічними висновками, або сертифікатами відповідності, або деклараціями відповідності продукції системи обов'язкової сертифікації ГОСТ</p>		
--	---	--	--